



嘉藥攜手警政鄰里 中秋關懷賃居學生

嘉南藥理大學為確保校園安全及關懷學生連假期間需求，除了拜會轄區警政單位及里長，就維護學生通學、賃居、防制藥物濫用及交通安全等議題交換意見外，也前往學生校外賃居處進行訪視關懷，希望學生在此中秋假期都能平平安安，若要返家過節也要落實防疫措施，保護自己愛惜他人，讓賃居在外學生倍感溫馨。

中秋節是開學後迎來的第一個連假，雖因應教育部防疫需求，先進行兩周遠距教學，但許多學生都已經返校，開始新學期新生活，嘉藥校園師生安全工作不停歇，軍訓室主任梁正宇特別到億達學仕園及嘉南國際會館 2 處校外學生賃居處訪視，除了與學舍管理員充分交換意見，也希望能提升學生校外租屋品質及安全，同時致贈學生秋節禮品，表達校長李孫榮對同學的關懷，更提醒同學返鄉防疫措施，讓同學覺得感謝與窩心。

此外，嘉藥軍訓室也趁佳節前夕拜會轄區文賢派出所莊文輝所長、文賢消防分隊吳慶崇分隊長及二行里吳忠慶里長，協請各單位持續加強見警率、強化通學步道安全設備、改善賃居環境，並適時提供危安資訊以預防機先，更邀請來參加學校 22 日召開校園安全會議，就維護學生通學、賃居、防制藥物濫用及交通安全等議題交換意見，期待能更充分合作。

校方表示，嘉藥特別重視學生的安全維護，尤其自去年不幸事件後，學校加強一系列校園安全措施，如改善周遭照明狀況、增設監視設備密度、推動學校宿舍駐點老師制度及防身術推展，也積極和周遭單位包含歸仁警分局、文賢派出所、文賢消防分隊、交通局、里長及社區巡守隊合作，「增設巡邏箱，提升校園周邊見警率」、「改善校園周邊交通及通學步道照明設施」及「結合守望相助隊加強校園周邊巡邏」來提升校園安全防護強度，期能「防患於未然」，力求安居樂學，讓學生安心、家長放心。